
 

 

 

  

U ن5(التمرين الأول( 

 أجب بصواب او خطأ )1

 𝑏 و 𝑎 عددان  صحيحان نسبيّان 
• 5𝑎 − 7𝑏 + 3𝑏 − 3 = 5𝑎 − 10𝑏 − 3  ………………….  

• −7𝑎 + 21𝑏 = −7(𝑎 − 3𝑏)              ………………….. 

• −2 − 2 × (−2) − 2 + 2 = −2         …………………. 

 

  1في الرّسم المقابل//𝔇2    حيث: 
AB=CD ;EB=CF   و      𝐷 ∈ (𝐵𝐶)                                

                                           ..…………… AE=DF: إذن 

 
 

  ’A’B’Cأكمل رسم المثلّث  )2

 ’A’B’Cمقايسا للمثلث  ABCبحيث يكون المثلّث 

 

 

 

 

 

 

Uن3(التمرين الثاني( 

𝒙:        نعتبر الأعداد الكسريّة التّالية  = −𝟒𝟎
𝟒𝟖

𝒚   و    = 𝟒𝟓
𝟏𝟐𝟓

    

1(   

 عدد عشري ؟ علّل جوابك 𝒙هل أنّ  •

 عدد عشري؟ علّل جوابك 𝒚هل أنّ  •

𝒂أكتب العدد العشري في صورة   )2
𝟏𝒏

 عددان صحيحان طبيعيّان 𝒂  و  𝒏حيث    
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Uن5(التمرين الثالث( 
𝑨:        لتكن العبارتان  = 𝟔(𝒂 − 𝟏) − 𝟐(−𝟓 − 𝒂)    و𝑩 = (𝒃 − 𝟑)(𝒂+ 𝟏) − 𝟐(𝒂 + 𝟏)  

 عددان صحيحان نسبيّان  𝒂 و حيث  
 

 𝑨أنشر و آختصر العبارة  -أ )1
𝑨:    إستنتج أنّ -ب        = 𝟒(𝒂 + 𝟏)  

  𝑩العبارة  إلى جذاء فكك -أ )2
𝑨:   إستنتج أنّ -ب + 𝑩 = (𝒂 + 𝟏)(𝒃 − 𝟏)   
𝑨أحسب   -ج 𝒃:  إذا علمت أنّ + = 𝒂 و 𝟓− = −𝟒  

  
 

   
Uن7(التمرين الرابع(  

 
 ] AB[نقطة من E مربّع و  ABCDفي الرّسم المقابل 

  BE=DFحيث   (AD)نقطة من  Fو 
 متقايسان CDFو  CBEبيّن أنّ المثلّثين  -أ )1

 متقايس الضّلعين  CEFأنّ المثلّث  إستنتج - أ
 و قائم الزّاوية 

  Gفي نقطة  (FC)الذي يقطع  �𝐶𝐸𝐹منصّف الزّاوية  ] Ex(إبن  )2

 Hفي نقطة  (EC)الذي يقطع  �𝐶𝐹𝐸منصّف الزّاوية ] Fy(إبن 
 متقايسان FHCو  EGCبيّن أنّ المثلّثين 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

  


